
Isus me ozdravio od tumora na jednjaku bez operacije, lijekova, kemoterapije…

  

  

Prije pola godine počela sam fibrati svaki dan. Saznala sam tada da imam 

  

tumor na jednjaku i da sam teško bolesna. Sve je došlo naglo i iznenada. 

  

Zavezalo me bilo čak i za krevet, imala sam velike podočnjake, bolesnu 

  

mokraću, bila sam sva pozelenila, problijedila, imala nezdravu boju. Toliko 

  

mi je bilo teško da mi je bilo teško udahnuti…

  

  

  

Rekla sam tada Bogu; kako si ga pustio tako ga sad i makni, ja ti na 

  

operaciju i kemo ne idem!
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Uhvatila sam se molitve. Svaki dan po tri krunice i post. A onda me u 

  

duhovnim vježbama Injigo  Gospodin naveo na to što se dogodilo i kako 

  

do ozdravljenja. Pokazao mi je da je jedna baka, kod koje sam stanovala 

  

prije par godina kao podstanar, godinama bacala vradžbine na mene, pa i 

  

onda kad sam stanovala kod nje preko hrane i pića i odjeće (ulazila je u 

  

moju sobu i 'vračala' mi je odjeću. Inače baka se bavi gatanjem). Nije me

  

 baš voljela. Ali to inače ide tako. Meni je mogla naudit jer sam imala 

  

velike rane, mnogima nisam bila oprostila od srca.
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Rekao je Isus za opraštanje: 'Blago vama budete li tako činili'. Uz sve to, 

  

te 'dame' znaju bacit urok na srce tj. duha tame, da se to zlo kojim 

  

napadaju na zdravlje bolje hvata.

  

  

  

Vjerujte mi, to ide tako…

  

  

  

Trebala sam bacit svu odjeću, i odlazit na molitve otklinjanja. Kontaktirala

  

 sam fra Ivu Pavića u Šurkovcu. Nakon njegovih molitvi počela sam 

  

plakati, kašljati, zabolilo me u želucu tako snažno kao da mi je netko 
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vadio velik trn i tad sam se iz teškog stanja samo podigla. I fibra je 

  

nestala.

  

  

  

Odlazila sam i u Tabor, na bolesničko pomazanje i bila sam sve bolje i 

  

bolje. Ali trebalo se skroz očistiti od tog njenog vračanja.

  

  

  

Tada me Bog usmjerio na svećenika u Sloveniji, fra Petra, koji moli 

  

molitve egzorcizma nad takvim teškim slučajevima. Na njegove molitve 

  

sam imala velike reakcije u vezi te žene vračare…
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I tako, tumora više nema. Isus me je ozdravio.

  

  

  

Čuvajte se onih koji se bave vračanjem i vještičarenjem. To su sluge 

  

sotonske. Ljudima rade veliko zlo. Napadaju najviše na čovjekovo 

  

zdravlje, bacaju uroke na što god im padne napamet. Trebate se moliti za 

  

njih, tako Isus stavlja svoju zaštitu između nas i njih…

  

  

  

Ali i njih boli glava od te naše molitve, te nas na kraju ostave na miru. A
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 ako smo Isusovi, sve im se to vrati natrag. Bitno je da ne prestanemo 

  

moliti za njih. I naravno oprostiti svima, sve, od srca, uz često 

  

ispovijedanje.

  

  

  

Isuse najdraži, ovo se dogodilo kako bi se Ti još jednom proslavio u mom 

  

životu!

  

  

  

Hvala ti na ovom ozdravljenju!
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Ivana
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